

MESTNA OBČINA PTUJ
MESTNI SVET
Mestni Trg 1, 2250 Ptuj

Datum : Ptuj, 15. 05. 2022

VPRAŠANJA - POBUDE

Za 36. redno sejo Mestnega sveta MO Ptuj

1. VPRAŠANJE – POBUDA

Za 24. redno sejo MS MO Ptuj sem podala vprašanje – pobudo št. 1038/24 citirano:

Javne službe Ptuj d.o.o. naj se organizirajo tako, da bo pokopališče imelo lep izgled in naj se zaposleni zavedajo, da hodijo na pokopališče ljudje, ki so čustveno prizadeti, zato je za njih, kakor tudi zame, neurejenost pokopališča moteča.

Javne službe Ptuj d.o.o. naj kot upravljalec poskrbi za vsaj malo uredenosti obstoječe mrliške vežice na starem rogozniškem pokopališču.

Javne službe Ptuj d.o.o. naj uredijo problem WC-ja na samem pokopališču, morda s suhim montažnim straniščem in kakšno zunanjo pipo za umivanje rok (trenutno ni nobenega WC-ja).

Cena najema grobov na starem pokopališču se naj vsaj malo zniža , saj je kompletno pokopališče pokrito – posuto z drobljenim peskom in košnja trave praktično ni potrebna.

Dobila sem naslednji odgovor:

V podjetju dajemo velik poudarek na profesionalnem in prijaznem odnosu do strank in menimo, da našim zaposlenim to dobro uspeva. Zaposleni Javnih služb Ptuj skrbijo za uredenost starega in novega Mestni trg 1, 2250 Ptuj, telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 17, e-pošta: obcina.ptuj@ptuj.si, www.ptuj.si, ID za DDV: SI85675237, MŠ: 5883598000, TRR: 01296-0100016538 rogozniškega pokopališča. Staro pokopališče je ohranilo svoj prvoten izgled in je posuto s sekancem. Grobove urejajo najemniki sami, ostalo delavci Javnih služb. V skladu z občinskim odlokom se opravlja čiščenje trave, urejanje potk, odvoz odpadkov dvakrat tedensko in odstranjevanje plevela. Čisto in urejeno pokopališče je odgovornost tako obiskovalcev kot vzdrževalcev pokopališča. Prevečkrat se zgodi, da odpadne sveče in ostali odpadki ostanejo odloženi kar za spomenikom, od koder jih veter raznaša po pokopališču. Zato pozivamo obiskovalce, da svoje odpadke odlagajo v za to namenjene zabojnike, in s tem prispevajo k urejenemu izgledu pokopališča. Javne službe Ptuj smo kot upravljavec pokopališča na MO Ptuj podali pobudo za postavitve sanitarij, vendar še ni prišlo do realizacije. **Zavedamo se dotrajanosti in neprimernosti mrliške vežice na novem rogozniškem pokopališču, kljub temu skrbimo za čistočo in uredenost. V letu 2021 se prične projekt prenove obstoječe mrliške vežice, s katero bo zagotovljen primeren prostor za zadnje slovo. V prihodnje predvidevamo znižanje cene najema grobnega prostora na starem pokopališču.**

Odgovor me ne zadovoljuje, ker vežica na starem pokopališču ni urejena in primerna za poslovilni prostor, kot je bilo zagotovljeno. Vežica na novem pokopališču pa je porušena in v gradnji. Torej primernege poslovilnega prostora ni, s čemer je kršena osnovna človekova pravica – pravica do dostojnega slovesa in pogreba.

Zato dajem v imenu stranke DeSUS naslednjo pobudo :

Nemudoma se naj pristopi vsaj k skromni ureditvi mrliške vežice na starem rogozniškem pokopališču, ki sedaj služi kot poslovilni prostor za pokope na starem in na novem rogozniškem pokopališču.

2. VPRAŠANJE – POBUDA

Ker sem redno tedensko na novem rogozniškem pokopališču, že nekaj časa opažam, da gre izvedba del gradnje nove vežice in nastreška na poslovilni ploščadi zelo počasi. Rok dokončanja del je po mojem vedenju september 2022. Z ozirom na dejansko stanje na gradbišču ta rok ne bo dosežen. Sledili bodo zahtevki za podražitve, kar je nedopustno. Nedopustno je tudi, da MO Ptuj nima za gradnjo tega objekta na samem gradbišču svojega predstavnika, ki bi ščitil interese investitorja. Nedopustno je tudi to, da je nadzornik Ga. Petra Žiher Sok, univ. dipl. gosp. ing. in projektant SOKPRO d.o.o Gorišnica, katerega soustanoviteljica, solastnica in direktorica je sama Ga. Petra Žiher Sok univ. dipl. gosp. inž. **Tu nastopi navzkrižje interesov, kar ni v skladu z gradbeno zakonodajo in Zakonom o gospodarskih družbah.** (Dokaz : fotografija gradbiščne table v prilogi)

Zato dajem v imenu stranke DeSUS naslednji pobudi :

Menim, da je nemudoma potrebno zamenjati nadzornika nad gradnjo investicijskega projekta VEŽICA PTUJ IN NASTREŠEK NA POSLOVILNI PLOŠČADI, ki bo v duhu poštenja zastopal interese investitorja in s svojim nadzorom zagotavljal realen obračun izvedenih del in kvaliteto izvedenih v okviru pogodbenih rokov.

Z ozirom na to, da investitor nima svojega predstavnika na gradbišču, ki bi zastopal interese investitorja, je le tega nujno takoj imenovati.

Za svetniško skupino DeSUS Ptuj
Vodja svetniške skupine
Svetnica Marta Tušek



M.Z. GRADBENIŠTVO D.O.O.
Nova cesta 1 2250 Ptuj
tel. 041 459 645; 041 824 192;
041 486 264
e-mail: drago.zorec@mz-grad.si

OBJEKT	VEŽICA PTUJ IN NADSTREŠEK NA POSLOVILNI PLOŠČADI
GRADBENO DOVOLJENJE	Št. 351-357/2021-11 (04063), z dne 12.5.2021, MOP
INVESTITOR	Mestna občina Ptuj, Mestni trg 1, 2250 Ptuj
PROJEKTIVNO PODJETJE	Sokpro d.o.o., Gorišnica 56, 2272 Gorišnica
ODGOVORNI VODJA PROJEKTA	Polona Menzinger, mag.inž.arh., ZAPS 1977
NADZOR	Petra Žiher Sok, univ.dipl.gosp.inž., IZS G-2143
VODJA DEL	Vladimir Dragorajac, IZS G-2045
VODJA GRADBENIH DEL	Drago Zorec, GD 00016
KOORDINATOR IZ V.P.D.	Franc Stopajnik, var. inž
ŠTEVILKA VARNOSTNEGA NAČRTA	VN 30/05-2021; maj 2021